

Mach1



Mach1 2 Stück FunTomia Big Wheel 200mm Scooter Air Luft Reifen-Set inklusive Kugellager + Spacer - Ersatz-Rollen

Artikelnummer: 2352

DE Handhabung und Lagerung

Handhabung: Rollen vor jeder Nutzung auf Beschädigungen prüfen. Bei sichtbaren Schäden oder abgenutztem Material austauschen.

Lagerung: An einem trockenen, kühlen und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützten Ort aufbewahren.

Achtung: Dieses Produkt enthält kleine Teile (z. B. Kugellager, Schrauben, Distanzhülsen), die von kleinen Kindern verschluckt werden könnten. Erstickungsgefahr!

- Rollen und Zubehör stets sicher aufbewahren und nur unter Aufsicht zusammenbauen.

- Regelmäßig prüfen, ob alle Teile fest montiert sind, um unabsichtliches Lösen und Verlust zu vermeiden.

2. Luftdruck prüfen und einstellen

- **Optimalen Luftdruck einhalten:** Die Reifen sollten auf 2 BAR aufgepumpt werden. Der empfohlene Druck ist üblicherweise in PSI oder Bar angegeben und muss regelmäßig überprüft werden.
- **Druckmessgerät verwenden:** Verwenden Sie ein Druckmessgerät, um den Luftdruck genau zu messen. Der ideale Druck sorgt für optimale Stabilität und Haltbarkeit der Reifen.
- **Regelmäßige Kontrolle:** Prüfen Sie den Luftdruck mindestens alle zwei Wochen und vor längeren Fahrten.

Hinweise zur Entsorgung: Nicht in den Hausmüll werfen. Entsorgung gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfälle.

Sonstige Angaben: Die Informationen in diesem Sicherheitsdatenblatt basieren auf dem aktuellen Stand unseres Wissens und dienen der Information. Sie stellen keine Garantie dar und verpflichten nicht zu bestimmten Produkteigenschaften.

Service: Wir sind bemüht einwandfreie Produkte auszuliefern. Sollten trotzdem Fehler auftreten, sind wir genauso bemüht, diese zu beheben. Bitte kontaktieren Sie uns einfach, wir werden eine Lösung finden.

KEINE HAFTUNG FÜR DRUCKFEHLER / ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN!
Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand des Produkts bei Drucklegung, Änderung in Technik und Ausstattung vorbehalten. Aus Angaben und Abbildungen dieser Bedienungsanleitung können keine Ansprüche abgeleitet werden.

EN - Handling and Storage

Handling: Check wheels for damage before each use. Replace if visible damage or wear is found.

Storage: Store in a dry, cool place away from direct sunlight.

Warning: This product contains small parts (e.g., ball bearings, screws, spacers) that may pose a choking hazard if swallowed by young children.

- Always store wheels and accessories securely and only assemble under supervision.
- Regularly check that all parts are tightly fastened to avoid unintentional loosening or loss.

2. Checking and Adjusting Tire Pressure

- **Maintain Optimal Pressure:** Tires should be inflated to 2 BAR. The recommended pressure is usually indicated in PSI or Bar and should be checked regularly.
- **Use a Pressure Gauge:** Use a pressure gauge to measure tire pressure accurately. Ideal pressure ensures optimal stability and durability.

- **Regular Checks:** Check tire pressure at least every two weeks and before long trips.

Disposal Instructions: Do not throw in household waste. Dispose of in accordance with local plastic waste regulations.

Other Information: The information in this safety data sheet reflects our current knowledge and is for information purposes only. It does not constitute a guarantee or imply any specific product properties.

Service: We strive to deliver flawless products. If any issues arise, we are equally committed to resolving them. Please contact us, and we will find a solution.

NO LIABILITY FOR PRINTING ERRORS / SUBJECT TO CHANGE!

This manual reflects the technical status of the product at the time of printing. Subject to changes in technology and design. No claims can be derived from the information and images in this manual.

FR - Manipulation et Stockage

Manipulation: Vérifiez les roues avant chaque utilisation pour détecter tout dommage. Remplacez-les en cas de dommages visibles ou de signes d'usure.

Stockage: Rangez dans un endroit sec, frais et à l'abri de la lumière directe du soleil.

Attention: Ce produit contient de petites pièces (p. ex., roulements, vis, entretoises) pouvant représenter un risque d'étouffement si elles sont avalées par de jeunes enfants.

- Conservez les roues et les accessoires en toute sécurité et assemblez-les uniquement sous surveillance.
- Vérifiez régulièrement que toutes les pièces sont bien fixées pour éviter tout desserrage accidentel ou perte.

2. Vérification et Ajustement de la Pression des Pneus

- **Maintenir la Pression Optimale:** Les pneus doivent être gonflés à 2 BAR. La pression recommandée est généralement indiquée en PSI ou Bar et doit être vérifiée régulièrement.
- **Utilisez un Manomètre:** Utilisez un manomètre pour mesurer avec précision la pression des pneus. Une pression idéale garantit une stabilité et une durabilité optimales.
- **Contrôles Réguliers:** Vérifiez la pression des pneus au moins toutes les deux semaines et avant les longs trajets.

Instructions de Recyclage: Ne pas jeter dans les ordures ménagères. Recycler conformément aux réglementations locales sur les déchets plastiques.

Autres Informations: Les informations de cette fiche de sécurité reflètent notre connaissance actuelle et sont fournies à titre informatif. Elles ne constituent pas une garantie ou une description spécifique des propriétés du produit.

Service: Nous nous efforçons de fournir des produits irréprochables. Si des problèmes surviennent, nous sommes également engagés à les résoudre. Veuillez nous contacter et nous trouverons une solution.

PAS DE RESPONSABILITÉ POUR LES ERREURS D'IMPRESSION / SOUS RÉSERVE DE MODIFICATIONS !

Ce manuel reflète l'état technique du produit au moment de l'impression. Sous réserve de modifications dans la technologie et le design. Aucun droit ne peut être dérivé des informations et images de ce manuel.

ES - Manejo y Almacenamiento

Manejo: Revise las ruedas para detectar daños antes de cada uso. Reemplácelas en caso de daños visibles o desgaste.

Almacenamiento: Almacene en un lugar seco, fresco y protegido de la luz solar directa.

Advertencia: Este producto contiene piezas pequeñas (como rodamientos, tornillos, espaciadores) que pueden suponer un riesgo de asfixia si son ingeridas por niños pequeños.

- Guarde las ruedas y los accesorios de forma segura y realice el montaje solo bajo supervisión.
- Verifique regularmente que todas las piezas estén bien sujetas para evitar el aflojamiento accidental o la pérdida.

2. Verificación y Ajuste de la Presión de los Neumáticos

- **Mantener la Presión Óptima:** Infle los neumáticos a 2 BAR. La presión recomendada generalmente se indica en PSI o Bar y debe ser revisada regularmente.
- **Use un Manómetro:** Utilice un manómetro para medir con precisión la presión de los neumáticos. La presión ideal asegura estabilidad y durabilidad óptimas.
- **Revisiones Regulares:** Verifique la presión de los neumáticos al menos cada dos semanas y antes de viajes largos.

Instrucciones de Eliminación: No desechar en la basura doméstica. Desechar de acuerdo con las normativas locales para residuos plásticos.

Otras Informaciones: La información en esta hoja de seguridad refleja nuestro conocimiento actual y se proporciona únicamente a título informativo. No constituye una garantía ni implica propiedades específicas del producto.

Servicio: Nos esforzamos por entregar productos sin fallos. Si surgen problemas, estamos comprometidos a resolverlos. Póngase en contacto con nosotros y encontraremos una solución.

NO NOS HACEMOS RESPONSABLES DE ERRORES DE IMPRESIÓN / SUJETO A CAMBIOS!

Este manual refleja el estado técnico del producto en el momento de la impresión. Sujeto a cambios en tecnología y diseño. No se pueden derivar reclamaciones de la información e imágenes en este manual.

IT - Manipolazione e Conservazione

Manipolazione: Controllare le ruote per eventuali danni prima di ogni utilizzo. Sostituirle se si notano danni visibili o segni di usura.

Conservazione: Conservare in un luogo asciutto, fresco e lontano dalla luce solare diretta.

Attenzione: Questo prodotto contiene piccole parti (come cuscinetti, viti, distanziali) che possono essere ingerite dai bambini piccoli, causando un rischio di soffocamento.

- Conservare ruote e accessori in sicurezza e assemblare solo sotto supervisione.
- Verificare regolarmente che tutte le parti siano ben fissate per evitare allentamenti accidentali o perdite.

2. Verifica e Regolazione della Pressione dei Pneumatici

- **Mantenere la Pressione Ottimale:** Gonfiare i pneumatici a 2 BAR. La pressione consigliata è solitamente indicata in PSI o Bar e deve essere verificata regolarmente.
- **Usare un Manometro:** Usare un manometro per misurare accuratamente la pressione dei pneumatici. La pressione ideale assicura stabilità e durata ottimali.
- **Controlli Regolari:** Controllare la pressione dei pneumatici almeno ogni due settimane e prima di lunghi viaggi.

Istruzioni per lo Smaltimento: Non gettare nei rifiuti domestici. Smaltire secondo le normative locali sui rifiuti plastici.

Altre Informazioni: Le informazioni in questa scheda di sicurezza riflettono le nostre conoscenze attuali e sono fornite solo a scopo informativo. Non costituiscono una garanzia o descrivono proprietà specifiche del prodotto.

Servizio: Ci impegniamo a fornire prodotti senza difetti. Se sorgono problemi, siamo impegnati a risolverli. Contattaci e troveremo una soluzione.

NESSUNA RESPONSABILITÀ PER ERRORI DI STAMPA / SOGGETTO A CAMBIAMENTI!

Questo manuale riflette lo stato tecnico del prodotto al momento della stampa. Soggetto a modifiche nella tecnologia e nel design. Nessuna pretesa può derivare dalle informazioni e dalle immagini in questo manuale.

NL - Gebruik en Opslag

Gebruik: Controleer de wielen op schade voor elk gebruik. Vervang ze als er zichtbare schade of slijtage is.

Opslag: Bewaar op een droge, koele plaats, beschermd tegen direct zonlicht.

Waarschuwing: Dit product bevat kleine onderdelen (zoals kogellagers, schroeven, afstandsbussen) die een verstikkingsgevaar kunnen vormen als ze worden ingeslikt door kleine kinderen.

- Bewaar wielen en accessoires veilig en monteer ze alleen onder toezicht.
- Controleer regelmatig of alle onderdelen stevig zijn vastgezet om onbedoeld losraken of verlies te voorkomen.

2. Controle en Aanpassing van de Bandenspanning

- **Behoud de Optimale Spanning:** De banden moeten worden opgepompt tot 2 BAR. De aanbevolen druk wordt meestal in PSI of Bar aangegeven en moet regelmatig worden gecontroleerd.

- **Gebruik een Drukmeter:** Gebruik een drukmeter om de bandenspanning nauwkeurig te meten. De ideale spanning zorgt voor optimale stabiliteit en duurzaamheid.
- **Regelmatische Controles:** Controleer de bandenspanning minstens elke twee weken en vóór lange ritten.

Instructies voor Afvalverwerking: Niet bij het huishoudelijk afval gooien. Verwijder volgens de lokale voorschriften voor plastic afval.

Overige Informatie: De informatie in dit veiligheidsblad weerspiegelt onze huidige kennis en wordt uitsluitend ter informatie verstrekt. Het vormt geen garantie of beschrijft specifieke producteigenschappen.

Service: Wij streven ernaar om foutloze producten te leveren. Mochten er toch problemen optreden, dan zetten wij ons in om deze op te lossen. Neem contact met ons op, en wij vinden een oplossing.

GEEN AANSPRAKELIJKHEID VOOR DRUKFOUTEN / WIJZIGINGEN VOORBEHOUDEN!

Deze handleiding weerspiegelt de technische status van het product op het moment van drukken. Onder voorbehoud van wijzigingen in technologie en ontwerp. Er kunnen geen rechten worden ontleend aan de informatie en afbeeldingen in deze handleiding.

SE - Hantering och Förvaring

Hantering: Kontrollera hjulen för eventuella skador före varje användning. Byt ut dem om det finns synliga skador eller slitage.

Förvaring: Förvara på en torr och sval plats, skyddad från direkt solljus.

Varning: Denna produkt innehåller små delar (t.ex. kullager, skruvar, distansbrickor) som kan utgöra en kvävningsrisk om de sväljs av små barn.

- Förvara hjul och tillbehör säkert och montera endast under uppsikt.
- Kontrollera regelbundet att alla delar sitter fast för att undvika oavsiktligt lossnande eller förlust.

2. Kontroll och Justering av Däcktrycket

- **Upprätthåll Optimalt Tryck:** Pumpa däcken till 2 BAR. Det rekommenderade trycket anges vanligtvis i PSI eller Bar och bör kontrolleras regelbundet.
- **Använd en Tryckmätare:** Använd en tryckmätare för att mäta däcktrycket noggrant. Det ideala trycket säkerställer optimal stabilitet och hållbarhet.
- **Regelbunden Kontroll:** Kontrollera däcktrycket minst varannan vecka och före längre resor.

Återvinningsinstruktioner: Släng ej i hushållssopor. Kassera enligt lokala regler för plastavfall.

Övrig Information: Informationen i detta säkerhetsblad återspeglar vår aktuella kunskap och ges endast för information. Det utgör ingen garanti eller beskriver specifika produktgenskaper.

Service: Vi strävar efter att leverera felfria produkter. Om problem uppstår, är vi engagerade i att lösa dem. Vänligen kontakta oss, så hittar vi en lösning.

INGEN ANSVAR FÖR TRYCKFEL / ÄNDRINGAR FÖRBEHÅLLNA!

Denna manual speglar produktens tekniska status vid tryckning. Med reservation för ändringar i teknik och design. Inga anspråk kan göras utifrån informationen och bilderna i denna manual.

PL - Obsługa i Przechowywanie

Obsługa: Sprawdź koła pod kątem uszkodzeń przed każdym użyciem. Wymień je, jeśli widoczne są uszkodzenia lub oznaki zużycia.

Przechowywanie: Przechowuj w suchym, chłodnym miejscu, chronionym przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych.

Uwaga: Produkt zawiera małe części (np. łożyska kulkowe, śruby, tuleje dystansowe), które mogą stanowić ryzyko zadławienia, jeśli zostaną połknięte przez małe dzieci.

- Przechowuj koła i akcesoria w bezpiecznym miejscu i montuj je tylko pod nadzorem.
- Regularnie sprawdzaj, czy wszystkie części są dobrze zamocowane, aby zapobiec przypadkowemu poluzowaniu lub zgubieniu.

2. Sprawdzanie i Regulacja Ciśnienia w Oponach

- **Utrzymuj Optymalne Ciśnienie:** Opony należy pompować do 2 BAR. Zalecane ciśnienie jest zwykle podane w jednostkach PSI lub Bar i powinno być regularnie kontrolowane.
- **Używaj Manometru:** Używaj manometru, aby dokładnie zmierzyć ciśnienie w oponach. Idealne ciśnienie zapewnia stabilność i trwałość.
- **Regularna Kontrola:** Sprawdzaj ciśnienie w oponach co najmniej co dwa tygodnie i przed dłuższymi podróżami.

Instrukcje Utylizacji: Nie wyrzucać do odpadów komunalnych. Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów z tworzyw sztucznych.

Inne Informacje: Informacje zawarte w niniejszej karcie bezpieczeństwa odzwierciedlają naszą obecną wiedzę i są podane wyłącznie w celach informacyjnych. Nie stanowią gwarancji ani nie określają szczególnych właściwości produktu.

Serwis: Staramy się dostarczać produkty wolne od wad. W razie wystąpienia problemów zobowiązujemy się je rozwiązać. Skontaktuj się z nami, a znajdziemy rozwiązanie.

BRAK ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA BŁĘDY DRUKU / ZASTRZEŻENIE ZMIAN!

Niniejsza instrukcja odzwierciedla stan techniczny produktu na dzień druku. Zastrzegamy sobie prawo do zmian w technologii i konstrukcji.

S+S Sportartikel GmbH
Raiffeisenring 8
D-46395 Bocholt, Germany

Phone: +49 (0) 2871 2182794

Email: info@mach1-scooter.com
www.mach1-scooter.de

EAR Registration: WEEE Reg. No. DE49065107
GRS Batteries: GRS User 20111103

